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Agttepn Zelpd AOKIOE®V

Hpepopnvia Avébeong: 10/10/2014 Hpepopnvia [Mapddoong: 20/10/2014

Oépata: Asopeupévn IMBavétnta, OOII, Nopog tou Bayes, Aveaptnoia.

‘Aornon 1. H Avva avrkel oe pia A€oxn avayveootov IoU ouvaviiouvial pia gopd 1o pfjva ya va
oulnoouv yla kamoto BBAio mou propet va sivat pubiotopnpa n Poypadia. H Aéoxn emdéyet
tuxaia éva PBAio, pe ta pubiotoprnpata va €xouv 5 @opég peyaAutepr mbavointa emAoyng ar
ott o1 Boypadieg. H Avva cuppetexetl ot pnviaia ouvavinorn g Aéoxng pe mbavotnta 1/5 av 1o
ermAeypévo BBAio eival publotopnpa kat pe mbavotnta 3/5, av 1o BiBAio eival Bloypadia.

(a) ITowa etvat n mBavonta Ot 1 ‘Avva CUPHETEXEL Ot Pnviaia ouvavinon g Aéoxng;
(B) Me 6edopévo ot 1 Avva cuppeteixe oty Pnviaia ouvavinor, noia €ivat n mlavotnta ot 1o
BBAio mou emAéxOnke eivarl Boypadia;

‘Acoknon 2. Mia kéta 9¢Aet va Siaoyioest 1o popo addd goBatat ot 9a Tty matjoouy ta AUToKivHTd.
Pixvel éva 6ikalo képpa yla va anodaoiost. Av @épet ypappata, dev diaoyidel 1o 6popo. ‘Av @épet
Keadrn, ereldr) eivat oAU @oBiopévr, anopaoilel va piget 10 képpa adAeg 2 popég. Av 01 EMOPEVES
2 piyelg @épouv kat ot Huo kedpaldn, 10te Ya Sraoyioel 1o 6popo. Av o1, Sa peivel akivin oty
Aaxkpn tou §pouou.

(a) YrioAoyiote tv mbavotnta ot ) kota 6ev Sa draoyioet to Spopo.

(B) Me dedopévo o1 n kota dev Sraoyiletl 1o Hpopo, urodoyiote v MBavotnta Ot 1] MPWTL PIYn ToU
KEPHATOG £dePE ypappatd.

(y) Me 6ebopévo 6t ) kota 6ev dracyidel to dpopo, urodoyiote v MOAvVOTNTA OTL 1] TPWTL PP TOU
KEPPATOG £depe KEPAAT).

‘Aoxrnon 3. Kabapidoviag 1o ouptdpt tou o Kootag Bpioket 1pia Sikawa e§aedpa {apla. Bdaget pe
prAe xpopa pia €dpa anod 10 mpwto, dUo £€6peg amod 1o HeUtePo Kal TPelg £8peg arod To 1pito {apt.
Eréyet tuxaia, éva ano ta 1pia {apla kat apxidel va to piyvet.

(a) YrioAoyiote tnv mbavotnta n npotn pliyn va eEpet PIAE.
(B) Me 6edopévo o1l n mpotn piyn £dpepe prAe, mowa eivatl n deopeupévn mbavotnta Otl Kal n
deutepn plyn @épvel prie ;

‘Aoxrnon 4. To npoBAnpa auto egetddet v Katavonor oag ya v évvola g avetaptnoiag. Mro-
peite va Xpnotpornoiote 10 PEPog (a) yia va anavijoete 1o (y).

(@) Artobeite v akoAoubn mpotaot: Av ta yeyovota A kat B eivat ave§aputa kat B C A, 16t
P(B)=0n P(A) =1.

(B) Pixvere éva O&ikaio képpa - QOPEG. Eoww n = 3. Optloupe ta yeyovota
A = {¢pxovtati toudaxiotov 2 ypappata} kat B = {épxoviat pia 1 8o keparég}. Eivai ta A kat
B ave§apinta;

(y) EmavaAdBete to pépog (B) yia n = 4.



MBavotnteg - 2014 /AsUtepn Zeipd ACKNOE®V 2

Input Output
1—e¢
0 = ~ 0

Zxfpa 1: Tprabiko tnAsmkovoviako kavait. Aoknorn 6.

‘Aornon 5. YrioBéote 011 Hoaotav APKETA AMEPIOKENTOl MOOTE VA OMOETE v gpyaocia oag oto HY-
150 povo oe pia 6i1okéta, n oroia SuotuxNg Kpdoape. AKOPA Xepdtepa, TV eixate @UAGSeL os €va
ouptapt pe dAAeg Tpetg emiong xadaopéveg dioketeg. Ilpv mapete 11§ 4 H10KkETEG O€ €vav e181KO ya
VA AVAKTINOETE v epyaocia oag, £vag eidog oag rpoodEpetal va piget pia patd kat va oag yAutmoet
arno ta €§0da. Erméyete Adoutov tuyaia pia Siokéra kat v rapadibete otov @ido cag. Av n) epya-
ola oag PBpioketat ot Siokéta rou Sivete oto QiAo oag, autdg Sa TV AvVaKInoel pe mbavotnta p.
Aebopévou ot wayvel otn dokéta 1 aldd dev prmopel va avaktnoet v gpyacia oag, mota eivat 1
rmbavotnta ot 1 epyaocia oag Ppioketatl oty doketa ¢, ¢ = 1,2, 3, 4;

BonBeia: ITeptypayte 10 SeyaATOX®OPO AUTOU TOU MEPAPATOG TUXNGS HE Xpron 6evipikou Saypdap-
HATog KAt XProlpornoteiote 1o vopo tou Bayes.

‘Aoxrnon 6. To Swaypappa petdBaong mOaAvoT IOV £vog TPIABIKOU TNAEMKOIVOVIAKOU KAVAAIOU
divetal oto Zxnpa 1. 'Onwg @aitverat, n mbavomta va AngBet O (11 1, 1 2) eve €xel otadei O
(1 1, i 2, avtiotorka) etvat 1 — €. AnAadn, P(0 received/0 sent) = P(1 received/1 sent) =
P(2 received/2 sent) = 1 — e. Avddoya, P(0 received/2 sent) = P(1 received/0 sent) =
P(2 received/1 sent) = €. Yrobéote ot ta tpia oupBoda O, 1, 2 otédvovtal pe rmbavotnteg 1/2,
1/4, 1/4, avtictoixa.

Opiote ta yeyovéta A; = {n eioodog tou kavariov eivatri (6ndadn eotadn i)}  xat
B; = {n ¢&odog tou kavadiov sivati (6nAadn eAnebdn i)}, i =0,1,2.

(a) Yriodoyiote tig rubavouesg wv B;, P(B;), i =0,1,2.
(B) Aebopévou ot eAfpBn 1 (6nAadry ouveBn to yeyovog B1), uroAoyiote tig rmbavotnteg Ott €0TAAN
0,1n11,n2.



